

HETFOI UJSÁG

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHVATAL: SZENTES, KOSSUTH UJCA 15. SZÁM.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLER.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ HORDVA:

FELELVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉLVRE 1.20 PENGŐ

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

IX. évfolyam, 28. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1936. július 13.

Városi választások

Szokatlanul nagy érdeklődés előzi meg a jövő esztendőre összehívott városi tisztújítási ülést. Halunk összevetésekről, megbeszélésekről, melyek mindig „bizalmas” jellegűek, csodálatosképpen mégis minden »kitudódik.»

Fontos közérdek fűződik ahhoz, hogy a városi képviselőtestület tagjai felülemelkedve minden pofitukai, vagy egyéb elfogódottságon komoly tárgyilagossággal kizárólag az összpolgárság érdekét tartásák szem előtt, mikor majd szavaznak.

Korteszédés, sugalmazás, feldicsérés és bemártogatás nélkül el sem képzelhető a mai nehéz világban, hogy kenyeret és tekintélyt jelentő állás elnyerése körül hangulatkeltés ne forduljon elő. Hiába, sok az eszkimó, kevés a foka.

Három rossz termés nyomorúságát végig küzdő polgárságunk azonban joggal elvárja, hogy az érdekeiket képviselő közgyűlési tagok erkölcsi felelősségük tudatában nem személyi, vallási, vagy politikai szemüvegen nézzenek, hanem egyedül a rátermettséget és alkalmasságot bírálják.

Minden okunk meg van hinni abban, hogy a polgárság elmondott kívánsága szerint történik a választás. A tisztújítási tagjai nagyon jól tudják, hogy a városnak nem politikai exponensre, nem elfogult „előléneklőre” van szüksége, sem nem régóta szövődött barátságok jutalmazásáról van szó, hanem

a közérdek szolgálatáról. Tíliakat odaállítani, akiknek multja és jelene garancia jövő munkásságuk őszinteségére, elfogulatlanságára, akik szerény, de akaraterős munkásai tudnak lenni szülővárosunknak.

Fenntartással írjuk meg, mert hiszen magunk nem olvastuk, hogy a pályázatok között állítólag olyan is akad, amely bizonyos engedményeket helyez kilátásba megválasztás esetén. Tehát alku tárgyává teszi a megállapított javadalmat, illetőleg annak bekövetkező járulékát. Ha a törvény és józslés megengedné, lehet, hogy a mai nehéz megélhetési viszonyok között akadhatna olyan újabb pályázó, aki jelentősen olcsóbban is hajlandó volna vállalni a »megtiszteltetést.» Azonban a törvény és a közgyűlési tagok komolysága kizár minden ilyen »alákinálást,» vagy versenytárgyalást. Az elviselhetetlenül magas közterhek alatt roskadozó polgárság jogos panaszai és kifakadásai nem az ilyen alacsony fizetések ellen hangzanak el, se nem a becsületes munkában eltöltött évek után járó szűkös megélhetést biztosító, kis nyugdíjak ellen, hanem a mammut fizetések és érdemtelenül is osztogatott óriási nyugdíjakat kifogásolja. Nincs olyan ember, aki a szerény polgári megélhetést nyújtó fizetést a szorgalmas, megbízható tisztviselőtől meg akarná vonni, tehát az »alákinálás» céltalan volna.

Teljes erővel halad az adóhátralékok biztosítása a cséplőknél

Ugyanekkor viszik szét a vetőmagsegély-bahajtására a felhívást

Javában szólnak már szerte a határban a cséplőgépek és kora bahuattól késő estig pereg az aranyló buza, a zsákokba, hogy így minden reménység megvan ahhoz, hogy e város lakossága a jövő telet kevesebb nélkülözéssel viszi keresztül, mint a multban.

Érdekes, hogy a városban szinte fantasztikus számok keringnek, pedig meg kell állapítani, hogy csak állagban jó közepes terméstről le-

het szó, ha akadnak is egyes kivételes helyek, hol szokatlan erős a termés.

Sajnos a jó termést ma igen erős terhek nyomják. Két esztendői adó, gabonasegély, egyéb személyes természetű tartozások.

A városi hatóság épen a köztartozások biztosítása és a gabonasegély beszedése végett munkába állította a végrehajtó személyzetet,

akik már járják a határt és a legnagyobb tapintattal végzik a bizto-

sítás nehéz munkáját, amely még ezen a héten is tart.

Háromféle őrlési igazolvány lesz forgalomban

A napokban jelent meg a liszt forgalmi adórendelet legújabb pótvégrehajtási utasítása, mely az őrlési igazolványok kiadását szabályozza.

A rendelet szerint a gazdaközönég az őrlésnél köteles felmutatni a cséplőgéptulajdonos által kiállított „cséplési igazolványt, a mezőgazdasági résztes és napszamos munká-

sok pedig a gazda által kiállított és a hatóságnál kapható »munkaadói igazolványt.«

Azok a munkások, akik időközi munkájuk után gabona fizetést kapnak a városnál kiállított »őrlési tanúsítvány» ellenében őrlíthetnek.

Az idevonatkozó rendelet hivatalos hirdetmény alakjában a napokban megjelenik.

Az autóstand soffőrei felváltva vezetik az autóbust

Zádori Ernő állapota javulónak látszik

Egy hét óta lebeg élet és halál között a kórház egyik ágyán a mult hétfőn tragikusan szerencsétlenül járt Zádori Ernő autóbustulajdonos. Az orvosi tudomány már eddig minden lehetőt elkövetett, hogy a minden részvétet megérdemlő embert az életnek megmentésük, azonban sajnos a véges emberi tudomány mostmár mindent rábizott a természet hatalmára.

Ezen szomorú esettel kapcsolat-

ban meg kell emlékezni arról a kartársi szolidaritásról, amiről a szentesi autóstand soffőrei tettek dicséretreméltó tanulságot.

Zádori szerencsétlensége után az autóbust jelenleg is üzemben van, ugyanis a soffőr társadalom tagjai önzetlenül vállalták a gép vezetését, hogy ezáltal is segítsenek szerencsétlenül járt kollegájukon s ez mindenestre dicséretes eselekedet. Épen ezért fel is jegyezzük.

A törvény megvédi a gazdát a gabonaszpekulánsok ellen

Az aratási munkálatok megindulásával időszerű annak vizsgálata, hogy a gazda védekezhet-e a gabonaszpekulánsok ellen és érvényesítheti-e a maga érdekeit. Erre vonatkozóan részletes utbaigazítást adnak az 1930. évi XXII. törvények alábbi paragrafusai;

35. §. A gazda, aki termését, vagy termésének meghatározott mennyiségét betakarítás előtt előre eladta, nem köteles több és más mennyiségű terményt átadni, mint ami neki termelt s ha a vételár fejében nagyobb összeget veit fel előre, mint amennyi ennek a termény-mennyiségnek megfelel, a többletet köteles a vevőnek kamatával együtt visszatéríteni.

36. §. A gazda a termelési év július hó első napja előtt előre el-

dott terményét köteles abban az esetben is szerződés szerint szállítani, ha a termény helyi piaci ára az átadás helyén és napján magasabb, mint a kikötött ár, kamat több nem fizethető belőle, mint a vételár-előleg után számított.

Ha a vevő nem hajlandó a vételárat így kiegészíteni, az eladó nem köteles több terményt átadni, mint amennyi a kialakított egységért színt számított fel.

Ha az eladó a vételár ellenében a terménynek helyben átadásán tulmenő kötelezettséget vállalt, mint pl. fuvarozást, a fuvar költség viselését, vagy más egyebet, ellenszolgáltatásul a termény egy-egy mászájára eső értékét a kikötött vételár összegének kiszámításában a kialakított egységárból le kell vonni.

!! !!

Munkásleányokat

Gyümölcs-somagoláshoz

felvesz

az

Élelmiszerkiviteli r. t.

(Csirketelep)

A gazdaadósságok rendezése

Érdekében az Alsódunántúli Mezőgazdasági Kamara felirattal fordult a kormányhoz, amelyben kéri, hogy rendeltszerűleg állapítsák meg az a határ, amelynél magasabb kamatterhet a gazdának nem kell en fizetnie.

Az 1932 március 31. és 1933 október 23. közötti időben keletkezett pénzkölcsönből, vagy áruhitelből keletkezett követelések közül legalább is a pénzügyi tartozásokra a védettség megadását kéri, továbbá, hogy a törölt védettség visszaállítására ez év szeptember 30-ig adjon módot a kormány.

Járay Imre — tanügyi főtanácsos

A kormányzó a kultuszminiszter előterjesztésére Járay Imre gimnáziumi igazgatót — »tanügyi főtanácsossá« nevezte ki. Ez a méltán megérdemelt kitüntetésszámbamenő kinevezés osztatlan örömet keltett a városban.

Gyakorlattal bíró, szorgalmas gépész
kovácsot alkalmaz gazdaság. Bővebbet **Kossuth-u. 19. sz. alatt.**

Csüörtörtök : Tisztujítás

Dr. Csörgő Károly alispán csüörtörtök délelőttre hívta össze az ügyészt és közigazgatási fogalmazót választó tisztujító székét. A tisztujító szék első teendője, hogy a „kijelölő bizottságba” két tagot választ, kettőt pedig az alispán nevez ki. Amint hírlik mindkét állásnál lesz visszalépés a jelöltek közül, mert egyesek már most belátták, hogy részükre csak meddő és eredménytelen lehet a küzdelem.

Az esetleg megüresedő állásra csak akkor lesz szavazás, ha történetesen az egyik adótsízt pályázó fut be fogalmazónak.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti **gépraktárban.** Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők : Szergiusznál.

Balatoni körutra indult a legöregebb szentesi tárogató

Halász Lajos szentesi magyarzenész, aki a város ünnepeinek alkalmával toronyzenével szórakoztatja a piactér közönségét, most nagy fába vágta a fejszéjét.

A szentesi viszonyok nyáron át semmi keresettel nem biztatnak, legalább a zenészek számára, s Halász Lajos a napokban fogta a tárogatóját s elindult a Balaton vidékére, ahol az egyes helyeken nagy partfogással fogadták, s igénybe veszik tudását.

Egyik levelezőnk szerint jelenleg Balaton-lelle vidékén szói busongva a szentesi tárogató, s Halász Lajos felette meg van elégedve a keresettel.

Háztartási cikkek, fűszerfélék és csemege áruk legolcsóbb bevásárlási forrása a **felsőparton : BADÁRNÁL!**

Rákóczi Ferenc-u. 100.

Nagyszabású keretek között bontakozik ki az ideai Szegedi Szabadtéri Játék programja

A monumentális Dóm téren már fölépült a Fogadalmi templom előtt a hatalmas színpad, amelyen már a napokban megkezdődnek Az ember tragédiája, a Bizánc és a János-vitéz próbái. Ismét három olyan előadás színhelye lesz a szegedi Dóm-tér, amely valóban az ideai nyár művészi eseményét fogja jelenteni.

Már maga a szereposztás, de a rendezői szereposztás is garantálja az előadások érdekességét és művészi sikerét. Az ember tragédiája aug. 1, 2 és 4 én kerül színre, Ádámot Lehotay Árpád, Évát Láncoz

a János vitéz szabadtéri bemutatja aug. 14, 15 és 16 án a következő pompás szereposztással: Kukoricza Jancsi — Dr. Palló Imre, Iluska — Réthy Eszter, Bagó — Kiss Ferenc, Francia király — Gózon Gyula, Királyleány — Halász Hitta. A szegedi előadások nagy tömegeket fognak az idén is megmozgatni, hiszen városunkból, illetve a környékről filléres és ünnepi vonatokat fognak Szegedre indulni, helyárakat pedig 50 fillértől 5 — pengőig állapították meg, Julius 25-én lép életbe a rendkívüli vasúti kedvez-

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata. Háztartási, valamint pipere áruk legolcsóbb bevásárlási forrása **38-as** számú fiók üzlete.

SZENTES, Petőfi-ucca 1 szám.

Margit, Lucifert Kiss Ferenc (elsőjén és másodikán), illetve Táray Ferenc (negyedikén) játssza. A Bizánc vezető szereplői a következők: Konstantin — Táray, Irena — Tökés Anna, Giovanni zsoldos kapitány — Kiss Ferenc, Török követ — Kürthy József, Herma — Olthy Magda. Herczeg Ferenc szabadtéri átdolgozott nemes veretű drámai játékát aug. 8, 9 és 11-én mutatják be.

Az előadások harmadik attrakciója

mény, amellyel az egész ország területéről 50 százalékos mérsékléssel lehet minden vonaton Szegedre utazni.

Ugyancsak július 25 én kezdődik a külföldiek számára a rendkívüli vizum kedvezmény érvénye. Készséggel szolgál felvilágosítással minden ügyben a Szegedi Szabadtéri játékok irodája Szeged, Korzó Mozi. telefon : 21—85. Távirati cím : Szabadtéri Szeged.

BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb

Zarándoklat Máriazellbe

A Heccegprimás 980—936 számú engedélyével augusztus hó 7 én zarándoklat indul Máriazellbe. Visszaérkezés augusztus 14 én. Valuta és utlevél megszerzéséről a vezetőség gondoskodik. Lelkivezető Gampel Béla majsajakabszállási plébános. Visszajövet tartózkodás Bécsben,

a nevezetességek megtekintése.

Utiköltség II. osztályon 52. — P. III. osztályon 36. — P. A zarándoklaton csak teljes szabadjegyek használhatók fel semmiféle kedvezmé-

Kossuth-uccán 90 négyzetméteres ÜZLETHELYISÉG kiadó, esetleg megosztva. Cím : Hétfői Ujság nyomdájában.

nyes jegyek nem érvényesek. Érdemük elnyerésére és jelentkezni lehet: Borsy István technikai vezetőnél, Budapest VIII., Üllői ut 66., I. e. 2. — aki válaszbélyeg ellenében részletes programot készséggel küld.

Eljegyzés

Seres Esztkét — Seres György leányát eljegyezte Rác József Hódmezővásárhelyről.

Értesítjük a n. közönséget,

hogy a tiszai strandfürdőhöz a járatot megkezdjük. Vasárnap és ünnepnap délelőtt 10 órakor és délutánonként 1 óra 30 perctől indulunk az Erzsébet térről. Tisztelettel : Autóbuszüzem.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére. Molnár Áruháza

Egy kőrösi leány tragédiája :

Érthetetlen okok miatt vetett véget fiatal életének Nagykovácsán, Illés Sándor gazda huszonegy esztendősné lánya. Az apa elment otthonról, hogy kimegy a földre. Mikor a lányától is elbucszott, az azt mondta neki:

— Édesapám a földre megy ki, én meg a másvilágra megyek! Ott majd többet fizetnek!

Az apja tréfának vette leánya szavait.

Ugyanebben a házban lakik Fejős Jánosné is, aki apja távozását után hallotta a leányt fűtyörészni és nótázni, de később egyszerre elcsendesült minden. A szomszédasszony ezért keresni kezdte: a ka-

Bucsány Mihály

uri szabósága, a mindenkor **divatnak** megfelelő, finom és olcsó anyagokból készít, kedvező **fizetési feltételek** mellett elegáns **uri öltönyöket.**

Dus választék szövetekben. Tropikál anyagokból is nagy választék.

ERZSÉBET-TÉR

Róm. kat. közp. isk. épület.

mara gerendáján holtan függött Illés Juliska. Az az asztalon az apjához címzett bucsulevelet találtak s a zsebe különböző tényképekkel volt tele.

Tragikus véletlen, hogy a szerencsétlen Illés Sándor házában ez már a második halállal végződő öngyilkosság Husz évvel ezelőtt ugyan első lánya szódát ivott s ugyan csak belehalt.

Archöre, üde és bársnyos lesz, ha a **KISÉRI PATIKÁBAN „Szent Anna“** Crémet, Pudert, Szappant vesz.

1936. július 13. **70**
remekbe
fényezett é
Cin

A

A nemzet mindig érde a svédakad amely Not hadiszergyá oda annak elmult eszté a legtöbbet Ennek a lése évről szerint olya meg, akik világbéke só pillanatt a felelősség zül, vissza megmentőiv kének, amé guk akartak Lehetőség az idén Egyelőre m hír, de lehé ság is les köztársaság igényét a nis olyan t szomszédos sasággal, körössel, hogy nem egymást fr golyóval. szédos kevo most b fehérszakál kéri magán béketeremt megkapni.

Nem is teletremélt kapná a s bizonyítan a békeszerből és ha sünk a vil kell érte n gyelnék m és talán jól legközelebb bel-díjat. kapja a be díj Európá

Figy

A papír, ir szállítottan könyvek, Z papírok és lézőlapok. nálható füz ért kaphat

Molná

író és ra Szentes- 5. szám,

Külsőe

föld tanyá haszonb lehet

70 éves
remekbe készült 3 fiókos
fényezett díófa szobrot eladó.
Cím a kiadóban.

A hétről

A nemzetközi politikai világot mindig érdekli az a döntés, amely a svédakadémia kezében van és amely Nobelnek, a dusszardag hadiszergyárosnak békedíját ítéli oda annak a politikusnak, aki az elmúlt esztendőben a világbékéért a legtöbbet tette.

Ennek a békedíjnak az odaítélése évről évre nehezebb. Rendszerint olyan politikusok kapják meg, akik mindent elkövettek a világbéke felborulására, de az utolsó pillanatban megrettentek attól a felelősségtől, amely rájuk nehezedik, visszavonultak és illy módon megmentőivé váltak annak a békedíjnak, amelyet előbb még ők maguk akartak feláldozni.

Lehetséges, hogy ez a békedíj az idén kivándorol Európából. Egyelőre még tréfásnak hat ez a hír, de lehet, hogy komoly valóság is lesz belőle. Haiti néger köztársaság elnöke is bejelentette igényét a Nobel-díjra. Haiti ugyanis olyan rossz viszonyban él a szomszédos San Domingo köztársasággal, mint Kecskemét Nagykőrössel, azzal a különbséggel, hogy nem barackmaggal szokták egymást fricskázni, hanem puska-golyóval. A néger Haiti és a szomszédos keverékország, San Domingo most békét kötöttek és így a fehérszakállú fekete elnök jogjait kéri magának azt a díjat, amelyet béketeremtő politikusok szoktak megkapni.

Nem is volna rossz, ha a tiszteletreméltó néger kormányfő megkapná a svédék kitüntetését. Azt bizonyítaná ez a kitüntetés, hogy a békeszeretet kiveszett Európából és ha egy kis békét keresünk a világ térképén Amerikába kell érte nyulnunk. Talán elszégyelnék magukat Európa vezetői és talán jobban igyekeznének, hogy legközelebb ők kapják meg a Nobel-díjat. Mert ha európai férfi kapja a békedíjat, lehet, hogy a díj Európáé lesz, de a béke aligha.

Figyelem!

A papír, író- és rajszerek árát le szállítottam. Diszesebb kötésű ima könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-papírok és helybeli fénykép-levelezőlapok. Az iskolákban nem használható füzetek hihetetlen olcsó árért kaphatók.

Molnár Ferenc könyv író és rajzszerek kereskedésében: Szentese-n Br. Harueker-uca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Külsőcezeren 30 kishold föld tanyával, takarmányal együtt hasznos bérbe kiadó. Értékeznit lehet a „Delelőben“.

Szentes körül csoportosul a tiszavidéki buza-zárt területe

A legutóbbi Gazdasági Egyesületi rendkívüli közgyűlésén szóba került a tiszavidéki buzatermelő földek zártterületté való nyilvánítása.

A csongrádmezei Gazdasági Egyesület mozgalmához most három vármegye jelentette be csatlakozását: Csanád, Békés és Szolnok megye. A négy vármegye gazdái rövidesen nagygyűlést tartanak Szegeden, a gyűlés kéri fogja a földmivelési minisztertől, hogy a négy vármegyét nyilvánítsa zárt területté.

Ha kimondanák erre a vidékre a zárt jelleget, akkor a négy vármegyében máshonnan nem volna szabad búzát behozni, ezáltal biztosítani lehetne az itteni buza minőségét a külföld előtt.

Ezzel megvalósítható volna, hogy a négy megyében termelt búzát márkázzák is. A vármegye gazdáinak másarányu mozgalmá is van: külön mezőgazdasági kamara felállítását kívánják Csongrád, Csanád, Békés és Szolnok megye gazdái.

Órák, megbízható jó szerkezettel

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Ékszer aranyból és ezüstből

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Ajándéknak china-ezüst dísz tárgyat

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Szemlveget orvosi és OTL. rendelésre is

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

lehet legolcsóbban beszerezni.

Szentes, Kossuth-uca 8. M. Ált. Tacarék épületében.

Pesti vállalkozó méhei Nógrádban és Csongrádmezyében gyűjtik a mézet

Szombaton a kora reggeli órákban egy hatalmas teherautó állott meg egyik olajüzlet előtt — több méter magasságban erősen megvakva fehér ládákkal. A ládák mindegyikén különös alakú zárószerekkel, s a ládákból halk dongás hallatszott.

Az érdeklődők megtudták, hogy a teherautó száz családnyi méhet száll-

lit Nógrádmegyéből a vásárhelyi határba, hol tarló mézet gyűjtenek a szorgalmas bogarak.

A nagymennyiségű méh egy pesti lakos tulajdona, aki méheit dedoda utaztatja. Legutóbb Nógrádban akárc mézgyűjtésen voltak, most a vásárhelyi határban helyezik el őket, olcsó bérlet mellett.

Megnyilt a vásártéri RUSSIA olajüzlet! !

A hajtó, olajzó és zsírozó anyagok **legolcsóbb** bevásárlási forrása. Megérkezett a **Russia Zow** nemesolaj, siessen átvenni előjegyzését.

Tisztelettel:
Tóth Sándor
olaj bizományos, Vásártér,

Behajthatatlan házbérek után nem kell adót fizetni

Országos fontosságú jogegységi határozatot hozott a Közigazgatási Biróság egyik legutóbbi tanácsülésében.

A háztulajdonosok az a régi és nagy sérelme volt a tárgyalás anyaga, hogy a házra kivetett adót akkor is le kellett, ha a bérlő nem fizette meg a kikötött férősszeget. A most hozott jogegységi határozat értelmében, ha a házbirtokos a házadó alapjául megállapított bérjövdelemnek egy részét annak behajthatatlanság miatt elveszti, akkor erre az elvesztett bérkövetelésre nézve megszűnik a házadó követel-

hetésének a jogossága.

Ezért a házbirtokos alaposan igényelheti az elvesztett bérjövdelem után kivetett házadónak a törlését és pedig függetlenül attól, hogy nemfizető bérlőjének felmondott-e, vagy mikor mondott fel, mert amint a földbirtokost vagy a kereseti adó alanyát, úgy a házbirtokost sem lehet felelőssé tenni azért, hogy a ház elemi csapás folytán megsemmisült, — hogy azt nem használja — nem veszik bérbe, vagy, hogy a bérlő a bért meg nem fizette.

Házasság

Julius 15-én, — szerdán — délebben egy órákor kötnek házasságot a helybeli ref. nagytombomban: Dr. Sipos István budapesti teológiai tanár és Kádár Mária özv. Prunkl Jánosné gyámleánya. Az esketési szertartást dr. Csékely István teológiai igazgató végzi. Násznagyok lesznek: dr. Sebestyén Jenő teológiai tanár és Kanász N. József ref. lelkész.

Közös szérűn csak hatósági engedéllyel lehet csépelni

Van egy 1924-ből származó belügyminiszteri rendelet, amelynek 44200 a száma, amely kimondja, hogy közös szérűn csak hatósági engedéllyel lehet csépelni. Szokás ugyanis, hogy több gazda egy helyre hordja össze búzáját és együtt csépelteknok ki. — Tekintettel arra, hogy ilyen körülmények között a tűz könnyen katasztrófális méreteket ölthet, közös szérűn csak a nyert hatósági engedély alapján lehet csépelni. Azok ellen, akik a rendeletet nem tartják be, kihágási eljárást indítanak.

Szentesen ez a rendelkezés különösen az alsóréti és nagynyomású kisbérletek tulajdonosaira vonatkozik, akik a közös szérűn való cséplést végzik. A rendeletet különben a hatóság hivatalban is tudtára adja az érdekelteknek.

5-10

mázsa búzát keresek jó kamattal mellet.

Cím a kiadóhivatalban.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn
8 órákor.

A könnyek, a tiszta érzések megható filaremeke, a

Megtagadott asszony

A természeti csodák és szépségek színes filmesodája:

Szüzek tánca

Magyar Híradó.

Julius 15-én szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órákor:

Rendkívüli előadás!

A halhatatlan, örökbecsű, örökéletű filmszenzáció:

Hindu siremlék

(Hangos zenekísérettel)

A film 2 részben. I. A télvilág vándora. II. Az esnapuri királyügris. 5000 méteres filmóriás!

Legelső fűszer éscsemegé fizet

Liszi fűszeres

a vasut állomás előtt.
Olcsó és szolid árak.

Győződjék meg, hogy legszebb és legpontosabb, de legolcsóbb **esztergályos** munkát **Borbás Gyula** esztergályos készíti Szentesen: Szürszabó-u. 3. (Béládi ház.)

Br. Harucker ucca 35 szám alatt egy villamos **Porszívógép** eladó.

Eladó házak

Honvéd u. 76 sz., Honvéd u. 89/a sz., Kulpagos u. 14 sz., Kéreg u. 22 sz., Simonyi Ernő u. 18. sz., Mees Balogh u. 1 sz., Sáfrán Mihály u. 96 sz., Muakás sor 28 sz., Nagyörvény 53 sz., Mentő u. 79 sz., alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet a Magyar Általános Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

Bihari Szücs munkája Garanciával Modern Értékes és Olcsó!

Figyelem:

Felkérem az igen tisztelt közönséget sziveskedjék cukorka üzletem kirakatát és minden vételkényszer nélkül megtekinteni különféle izletes

áruimat,

amelyet olcsón árúsitok. Tisztelettel:

Szücs Ferenc cukorka és déligyümölcs kereskedő. (Erzsébet-tér) központi iskola épületében.

Zrinyi-ucca 24 számú ház eladó. Ugyancsak a központon egy kis szoba, előszoba magános ur, vagy hölgynek azonnal kiadó. Érdeklődni lehet Bocskai-u. 4 szám alatt.

Hol szokta fehérneműjét varratni?

K. Juhász Bözsike fehérnemű varrodájában, Villogó-u. 2/a sz. alatt.



Continental

Gummi cikkek lerakata

APOLLÓ DROGÉRIA SZENTES

Ó R A

ékszer valódi ezüst és disztárgyak legolcsóbbak Erdősnél Ékszer és óra javítás potosan készül.

Kerékpárok gummik legolcsóbban kaphatók WEINBERGER műszerésznél. Javító műhely. Telefon: 136.

Ó R A

ÉKSZER - SZENÜVEG!

OLCSÓ! JÓ!

Kadlec-Órás-tól Ha való!

Legolcsóbb ruhakelme és hozzávalók bevásárlási forrása. **Löwy Imrénél a Kispiacon**

Nyugagy

kar és lábtartóval, sokszínű modern élénkesíkozású vászonnal

6 pengő.

Kossuth-ucca 26. „A MI BOLTUNK“ Telefon: 80. sz.

Simkó bőráruházban

gépszijkülönlegességek és vízmentes ponyvák olcsón kaphatók. Szentes, Kossuth ucca 20 (László-féle ház). Speciális gépszijragasztó kapható.

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32 szám alatt.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöt. **Kölesönöket, ZÖLDHITELT** folyósít. Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Helyfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénztintézetét az **ÖREGTAKARÉKOT.**

Napvédő és csépléshez való szemüvegek már 40 fillértől kapható,

PLÁGER óra, ékszer és látszer üzletben Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.

Olcsó tandíj. Biztos eredmény- **Hegedü tanítást**

vállal **Lipitor Imre** karmester, úgy kezdőket, mint haladókat a legjutányosabb díjazás mellett. Jelentkezni lehet naponta: Klauzál ucca 6 szám alatt.

OLCSÓ

férfikalapok és átalakítás **CSÁKINÁL** Kossuth és Horváth Mihály u. sarok.

Özv. Vecseri Bálintné zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiacon, (Béládi-ház.) Friss árak legolcsóbban kaphatók.

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraira, mert itt készülnek a legizlésesebb olcsó nyomatványok. Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel: **Kiss József**

Szobafestést csempézést, épület és bútormázolást bármely kivitelben szakemberként készíti.

Szabó Imre festő és mázó mester. Törs K. u. 14 Klauzál-u. 7/a.

Mindenféle **harisnya fejelést, talpaiást, szemszedést** jótányosan készítik

Perkó Györgyné Szürszabó-ucca 3. (Béládi ház.)

Evett-e már Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor **kostolja meg.** Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Hirdessen!

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős: **Szedes Ferenc** Nyomtatott: **Kiss József** „CORVIN” nyomdájában, SZENTESBEN.

J. eke

IX. év

M

megdöb idegöss

Szombat ként szaladt hír: Mesztó Stammer káson halál Stayer pisz halt.

Vasárnap az alábbiak rettenetes e vetlen előzt

Mesztényi pár perccel hivatali író szakadatlan

Mielőtt el dult a meg alkalmazott

— Na fiu fejezetei, ré tatjuk tová

mindenkive A különb tü ember p

lanságot ár Hazamen

lád együtt tényi Károl cserélték ve

az idegessé panaszkodo tünt még a kezett Billik nek is.

Ebed ut Mesztényi mentek a v járt a közp

Vásár ut roly állat oda várták óra felé sze

dása. Rosszat s tak a Stam hon minden

Néhány e nevezett „f szerepéről